



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
NÚCLEO DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIAS APLICADAS A ENSINO E EXTENSÃO

A Comissão do Processo Seletivo torna pública a retificação do Edital nº 09, de 31 outubro de 2024 - Curso de Extensão Formação para Docência e Gestão para a Educação das Relações Étnico-Raciais e Quilombolas - UAB/UFPA, conforme especificado a seguir:

1. Alterar itens do Edital do Processo Seletivo, de acordo com o seguinte:

Onde se lê:

4.1. Serão ofertadas 3750 (três mil setecentos e cinquenta vagas) vagas pela UFPA. Para participar do processo seletivo, o(a) candidato(a) deverá estar em um dos seguintes grupos:

- a) Grupo 1: Professor ou/e gestor da educação básica da rede pública de ensino;
- b) Grupo 2: Professor ou/e gestor da educação básica da rede privada de ensino;
- c) Grupo 3: Demais profissionais da educação básica.

Leia-se:

4.1. Serão ofertadas 3750 (três mil setecentos e cinquenta vagas) para todos os municípios do estado do Pará.

Para participar do processo seletivo, o/a candidato/a deverá atender aos seguintes requisitos:

- a) Grupo 1: Professores/as ou/e gestores da Educação Básica da rede pública de ensino;
- b) Grupo 2: Professor ou/e gestores da Educação Básica da rede privada de ensino;
- c) Grupo 3: Educadores em geral, **incluindo estudantes de cursos de graduação de licenciatura**, de Universidades públicas ou privadas.

2. Alterar o Cronograma do Processo Seletivo, de acordo com o seguinte:

Onde se lê:

DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

2.1. A seleção dos candidatos/as seguirá cronograma abaixo:

Onde se Lê:

5.1 A seleção dos candidatos/as seguirá cronograma abaixo:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do edital	01/11/2024
Período das inscrições	01/11/2024 até 03/02/2025
Resultado Preliminar	10/02/2025

Leia-se:

5.1 A seleção dos candidatos/as seguirá cronograma abaixo:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do edital	29/10/2024
Período das inscrições	29/10/2024 até 07/03/2025
Resultado Preliminar	11/03/2025
Recurso contra o resultador preliminar	12 e 13/03/2025
Resultado final	14/03/2025

Onde se Lê:

6.2. Deverão ser anexados ao Formulário de inscrição eletrônico (<https://forms.gle/GRxW7nAxsoc7pRbQ9>) os seguintes documentos, em arquivo único no formato PDF ou formato de imagem:

- Documento comprobatório que dá veracidade ao grupo que você escolheu anteriormente, conforme item 4.1 (Contrato de prestação de serviço, ou Carteira de trabalho, ou Termo de posse em concurso público ou seleção, ou Contracheque, ou outros);
- Documento comprobatório de residência;
- Documentos de identificação pessoal com foto (Identidade/RG, ou carteira de trabalho, ou Carteira Nacional de Habilitação – CNH).

Leia-se:**Onde se Lê:**

6.2. Deverão ser anexados ao Formulário de inscrição eletrônico (<https://forms.gle/GRxW7nAxsoc7pRbQ9>) os seguintes documentos, em arquivo único no formato PDF ou formato de imagem:

- Documento comprobatório que dá veracidade ao grupo que você escolheu anteriormente, conforme item 4.1 (Contrato de prestação de serviço, ou Carteira de trabalho, ou Termo de posse em concurso público ou seleção, ou Contracheque, **declaração de vínculo ou** outros);
- Documento comprobatório de residência (obrigatoriamente do Estado do Pará) ;
- Documentos de identificação pessoal com foto (Identidade/RG, ou carteira de trabalho, ou Carteira Nacional de Habilitação – CNH).
- **Declaração de vínculo ou matrícula para estudantes de graduação.**

Onde se lê:

1.3. As inscrições serão gratuitas e poderão ser realizadas do dia 1º a 25 de novembro de 2024, por meio do link Google Forms, disponível em: <https://forms.gle/GRxW7nAxsoc7pRbQ9>

Leia-se:

1.3. As inscrições serão gratuitas e poderão ser realizadas do dia 1º de novembro de 2024 a **07 de março de 2025**, por meio do link Google Forms, disponível em: <https://forms.gle/GRxW7nAxsoc7pRbQ9>

Belém, 18 de fevereiro de 2025.

Prof. Dr. José Miguel Martins Veloso
Universidade Federal do Pará
Coordenação Geral UAB